CBoucTBa
YUCNOBbIX
HepaBeHCTB

(8 Knacc)

PaspaboTtaHo yuyuTenem mareMaTtukm

MQY «COLLU» n. Aopxepom KopTkepocckoro
panoHa Pecny6nunkn Komu
MuwapuHon AnbL6uHon NeHHaabEeBHOM
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MareMaTKy Helb3A H3Y9aTs,
EEEDIED

KaK 3T0 LT COCEL,.




OnpepeneHue

[lencTBuTENbHOE YNCNO A bonbLue
(MeHbLLEe) AencTBUTENbHOIo Yncna B,

ecnu nx pasHocTs (a-B)- nonoxurensHoe
(oTpuuaTenbHoE) Yncro.

[lwyT:a>B (a<B)
Takme HepaBeHCTBa Ha3bIBAOTCH
CTPOrMmu.




;' CTporme HepaBeHCTBa

e a >0 o3HayaeT, YTO A— NONOXUTENBbHOE
4YuCIio

* & <0 o3HayaerT, YTO A — OTpULATENBHOE
4yucro

* a > B 03Ha4aeT, 4To (a-B)-nonoXmnTtenbHoe
uucno, T.e. (a-B)>0

* a < B o03Ha4aer, 4To (a-B)-
oTpuuarensHoe uucro, T.e. (a-B)<0




ftn

ZzHeCTpOI'VIe HepaBeHCTBA
=

* a 2 0 o3HavaeT, YTo a GorbLUE HYNSA UMK
PaBHO HYIHO, T.€. d — HeoTpuuaTenbHoe
YMCIIO, UMM YTO @ HE MEHbLLE HYmS

* a S 0 03HayaeT, YTo A MeHbLLE HYNS UMK

PaBHO HYIH, T.€. d — HEMONMOXUTENbHOE
YUCIIO, NN YTO A He DOosbLUE HYNS

MmamemamurxKa




* 3 2 B 03HayaerT, 4YTo a Sonblue B nnm
paBHO B, T.e. d-B — HeoTpuuarenbHoe
4MCcno, UNn 4To @ He MeHblwe B; a-B 2 0

* a < B 03HayaeT, YTo a MeHblle B nnn
paBHO B, T.e. d-B — HENONOXUTENbHOE

yncno, unn yTo @ He Gonbwe B; a-B S0




CBOMNCTBA YMCNOBbIX

HepaBeHCTB

CBoucTBa: Hanpumep:

1) ecnu a>B, B>C, Toa>c 1) ecnu 5>3, 3>-4, 10 5>-4

2) ecnn a>B, To a+C 2) ecnn 5>3, T0 5+2 >3+2
>B+C 3) ecnn 5>3 n 1050, TO

3) ecnin a>B 1 m>0, TO 5-10>3-10, T.e. 50>30
am>Bm 4) ecnn 5>3 n-2<0, TO

4) ecnn a>B 1 m<0, TO 5:(-2)< 3+(-1), T.e. -10<-3
am<Bm 5) ecnu 5>3, TO -5<-3

5) ecnun a>B, TO -a<-B




MC.ﬂbIX

HepaBeHCTB

6) ecnun a>B, ¢>d, TO
a+c>B+d

7) ecnn a>B>0 1 ¢>d >0,
TO ac > Bd

8) ecnu a>B20, nEN,
To a" > Bn

9) ecnu a>B>0, TO
1/a<1/B

6) ecnun 5>3, 4>2, TO
5+4>3+2,T.€. 7>5
7) ecnn 5>3>0 1 4>2 >0,
TO 54> 3-2, T.€.12>6
8) ecnun 5>320, 2€N,
TO05%2>3% T1.€.25>9

9) ecnu 5>3>0, TO
1/5<1/3




N3BeCTHO, YTO 2,1<a<2,2 n 3,7 <B< 3,8.
HanTn oueHKky yucern: a) 2a 6)-3B B) a+B
rra-B a)a’> e)B® Xx)1/a

PelleHune: a) 2a ? PewieHnne: 6) -3B ?
2,1 <a< 2,2 3,7<B< 3,8
2-2,1<2a<2,2-2 -3:-3,7>-3-B>-3-3,8
4,2 <2a<4,4 -11,1>-3B>-11,4
-11,4<-3B< -11,1

mamemamuxka



N3BeCcTHO, YTO 2,1 <a< 2,2 n 3,7 <B< 3,8.
HanTn oueHky yucern: a) 2a 6)-3B B)a+B
rra-B pa)a’> e)B® x)1/a

Pewenune: B) a+B ? Pelienve: r)a-B?

3,7<B<3,8.
CrnoXnm NOYNEHHO 137>-1-B>-1-3,8

HepaBeHCTBa O4MHAKOBOIO 3,7>-B>-3,8

cMbIcna .38<-B<-37
21<a<?2.? CroXum NoYneHHoO HepaBeHCTBA
’ )

OJNHAKOBOIO CMbICNa
<
3,7 <B< 3,8 2,1<a<2,2

5,8 <a+B<6,0 -3,8<-B<-3,7
-1,7]<a-B<-15




N3BeCcTHO, YTO 2,1 <a< 2,2 n 3,7 <B< 3,8.
HanTn oueHky yucern: a) 2a 6)-3B B)a+B
rra-B pa)a’> e)B® x)1/a

Pewenve: A) a* Pewenve: e) B3
OGe yacTn aBOMHOrO Bo3Benem Bce 4yacTtum
HepaBeHCcTBa 2,1 <a< 2,2 HepaBeHCTBa
NONMOXUTENbHbI, 3HAYUT 3,7<B<3,8BKY0
(2,1)% < (a) < (2,2)? (3,7)° < (B)*< (3,8)°
4,41 < a%< 4,84 50,653 < (B)*< 54,872




N3BecTHO, YTO 2,1<a<2,2 n 3,7 <B< 3,8.
HanTn oueHky yncern: a) 2a 6)-3B B)a+B
ra-B p)a’> e)B® x)1/a

PeweHne: X) 1/a

Mo cBOMCTBaM HepaBeHCTB
ecnun a>0; B>o n a<B, 10 1/a >1/B

3Hauut,ecnin 2,1 <a< 2,2, TO
1:2,1>1:a>1:2,2

10/21>1:a>5/11
T.k. 110/231>1:a>105/231

105/231 < 1/a <110/231
5/11 <1/a <10/21




